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平成２３年６月４日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２３年６月４日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、池野、百万、今越、宮元、村田、村井 

１．議題 

① 第１回連絡幹事会報告について 

② 心友会合併の進捗状況について 

③ 経工会行事参加の活性化について 

④ 穴水サンセットセッションの実施について 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万幹事を指名し議事に入った。 

  

① 第１回連絡幹事会報告について 

高木会長から「５月２４日（火）１２時から、２１・５０３室にて第１回連絡幹事会を

行った。経工会からは、高木、百万、今越、池野の４名が出席し、学生の連絡幹事は、

７研究室のうち６研究室からの出席があった（欠席の研究室１名は、就職活動のためや

むを得ず欠席）。連絡幹事のリーダーは、倉島研究室の喜多君、サブリーダーは武市研究

室の高岡君がなった。入会金 5,000 円及び入会記念パーティ会費 3,500 円については円

満に了解が得ら、次回の連絡幹事会は 7月 30 日（土）スカイホテルにて実施することが

決定した。」との報告があった。 

 

② 心友会合併の進捗状況について 

今越監事から「設立 2 年の心友会（心理情報学科同窓会）との合併について、校友会か

ら考慮してもらいたいとの勧めがあったが、心理情報学科の神宮教授と面談したところ、

合併する意向は現在ないことから、単独で活性化するよう心友会の会長に連絡したいと

のことであった。」との報告があり、合併については白紙となったことを幹事一同了承し

た。 

 

③ 経工会行事参加の活性化について 

高木会長から「異業種交流会の参加者が固定化していることから、さらなる参加者増を

図りたい。幹事からの意見を伺いたい。」との提案があり、高齢者(60 歳以上)の OB は、

参加しやすい状況にあることから合同同期会を開催する計画案が承認された。1から 6期

の各期代表幹事を選任し実施することとした。具体策については高木会長、宮元相談役

と今越監事が中心となって企画することが決定した。 

 

④ 穴水サンセットセッションの実施について 

池野副会長から「穴水湾自然学苑の予約は、9月17,18日の土日利用を許可してもらった。 

 ゲストは、本年退職された槻橋先生との提案が宮元相談役からあり、槻橋研究室 OB に

参加を促したい。高木会長からこぶし会に槻橋研究室 OB の名簿提供を依頼してもらい

たい。」との報告、提案があった。時期的に寒くなることからもう少し早く実施できない

かとの意見があったが、今後検討することとなった。 

 

 

以上をもって 20：40 に会は終了し、次回の幹事会を７月９日(土)の 18:30 から開催する

ことを確認し、散会した。 


